



ПЛАНИРАНИ/ИЗПЪЛНЕНИ ДЕЙНОСТИ И МЕРКИ ЗА НАСЪРЧАВАНЕ ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕТО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВИ И НА БИОГОРИВА, В СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ		СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ (избира се от падащо меню)		ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА		Източник на финансиране	
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА		Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или Мерки за насърчаване потреблението и производството на енергия, произведена от биомаса от отпадъци, генерирани Разработване и/или актуализиране на общите и подробните устройствени планове, свързани с реализацията Информационни кампании сред населението на съответните общини за мерките за подпомагане, ползите и		Намаляване потреблението на енергия и повишаване на енергията и повишаване на енергията и повишаване на ел.енергия за БГВ		смесено финансиране	
1. Изграждане и монтаж на отоплителна инсталация за използване на аеротермална енергия (термопомпена въздух/вода) в ОДЗ "Звънче", гр. Костенец, ул. "Малина" №11.				Намаляване потреблението на енергия и повишаване на	смесено финансиране	Забележки	
2. Изграждане и монтаж на отоплителна инсталация за използване на аеротермална енергия (термопомпена въздух/вода) в ОДЗ "Здравец", гр. Костенец, ул. "Здравец" №2				Намаляване потреблението на енергия и повишаване на	смесено финансиране	Ефекта от мярката е очакван	
3. Изграждане и монтаж на отоплителна инсталация за използване на аеротермална енергия (термопомпена въздух/вода) в ОДЗ "Радост", с. Костенец, ул. "Христо Ботев" №18				Намаляване потреблението на енергия и повишаване на	смесено финансиране	Ефекта от мярката е очакван	
4. Изграждане на покривни фотоволтаични инсталации за топла вода на общински сгради - болница и административна сграда				Намаляване потреблението на ел.енергия за БГВ	смесено финансиране	Ефекта от мярката е очакван	
5. Създаване на предприятие за производство на пелети				Намаляване замърсяването на въздуха чрез използване на	банков заем	Ефекта от мярката е очакван	
6. Актуализиране на Общ. Устройствов. План на Община Костенец				Единна стратегия за бъдещото развитие на Община Костенец	собствено финансиране	Процесът е стартирал през 2017г.	
7. Информационни дни за граждани - "Използвай енергията разумно"				Повишаване общественото съзнание при използването на	собствено финансиране	Процесът на актуализация е стартирал през 2015г.	
8.					финансиране	Ефекта от мярката е очакван	

**ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ГОРИВА В ОБЩИНСКИ ТРАНСПОРТ**

Вид на горивото	Количество с примеси L	Вид на примеса	Количество на примеса в литри		Забележка
			Биодизел, L	Биоетанол, L	
Дизелово гориво	0		0		
Бензин	0		0		няма
			0		няма

**ОЦЕНКИ ЗА НАЛИЧНИЯ И ПРОГНОЗНИЯ ПОТЕНЦИАЛ НА МЕСТНИ РЕСУРСИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЪЗОБНОВЯЕМ ИЗТОЧНИК**

ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА		СЪОТВЕТСТВИЕ С ЧЛ. 10, АЛ. 1 ОТ ЗЕВИ (избира се от падащо меню)		ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА		Източник на финансиране	
Изграждане на фотоволтаични инсталации за топла вода на общински сгради - болница и административна сграда		За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост - държавна и общинска.		Намаляване потреблението на ел. енергия за БГВ		собствено финансиране	
Създаване на предприятие за производство на пелети		За отглеждане на растителни и горски видове, от които се произвеждат суровините, както и за оползотворяване на остатъци и отпадъци от тях, за производство на топлинна и/или електрическа енергия, върху пустеещи земи и подходящи мерки за оползотворяването на тези земи.		Намаляване замърсяването на въздуха чрез използването на котли на пелети		собствено финансиране	
				Ефекта от мярката е очакван		Ефекта от мярката е очакван	

Дата :  
(07/02/2018г.)


  
 Име и фамилия на представляващия:  
 Редостин Радев /  
 Подпис: